Florida Road UIP Survey - December 2019

146

65:21

Responses Average time to complete

1. Where do you live?
More Details

@ Florida Road

@ Morningside / Berea
. Durban City

@ Durban North

@ rurther away

24

42

16

13

51

2. How often do you visit Florida Road?

More Details

@ Weekly

. Monthly

@ Everysooften

3. Do you mostly visit
More Details
@ For an early morning coffee?
@ During the day

@ Atnight

@ Both day and night

73

41

32

33

35

73
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4. Rate your feeling of safety here

More Details

m Safe Reasonably safe M Vulnerable

At night

100% 0% 100%

5. Rate the overall appearance and cleanliness of Florida Road e.g. the open spaces, the sidewalks,
the trees and verges

More Details

. Poor 3

@ Needs Work 8 "'
. Average =l

@ Great 93

. Exceeds expectation 11

6. How does Florida Road compare to other areas of Durban?

More Details

@ Much better than other parts ... 131
@ The same 1

@ Worse than other parts of Dur... 4

7. List three (3) things that you like about Florida Road (1/3)

More Details

Latest Responses
1 46 "Full of intertainment "

"The charlatan"
Respanses

"Vibe "

8. List three (3) things that you like about Florida Road - (2/3)

More Details
Latest Responses
-I 2 4 "Lot of night clubs"
Responses Skytine

"Variety of options"



9. List three (3) things that you like about Florida Road - (3/3)

More Details
Latest Responses

-I 1 3 "Different restaurants"
"Women"
Responses
"People who Come here"

10. What three (3) things could we do to improve on your experience of Florida Road? (1/3)

More Details
Latest Responses

—I 46 "Parking space "

“Safty"

"Better prices"

Responses

11. What three (3) things could we do to improve on your experience of Florida Road? (2/3)

More Details
Latest Responses

1 1 6 "Metro cops taking an advantage due to the parking space which is n...
"More bars"
Responses
"More parking spaces"

12. What three (3) things could we do to improve on your experience of Florida Road? (3/3)

More Details
Latest Responses

9 8 "Few security guards "

"More retail"
Responses

"Saps response when we are in trouble is poor"

13. Would you like to join the Florida Road UIP newsletter and receive alerts and newsfeeds?

More Details

® Ve 42

® No 104




